
MALO TEGA;
MALO ONEGA
Ob izidu priročnika o ravnanju v
primeru naravnih in drugih nesreč

Navodil ne
mečite v koš!
NAKLADA PRIROČNIKA JE 50.000 IZVO-
DOV — V KRATKEM BO MESTNI ŠTAB CZ
LJUBLJANE IZDAL SE 50.000 IZVODOV,
TAKO DA BODO PRIROCNIK DOBILI V
VSA GOSPODINJSTVA — POLEG TEGA ŠE
NAVODILA ZA HS IN DO V NAKLADI
35.000 IZVODOV

Mestni štab civilne zaščite Ljubljane je
izdal navodila prebivalcem mesta o ravnanju
v primeru naravnih in drugih množičnih ne-
sreč. Rdeča knjižica z naslovom »Prebivalcem
Ljubljane« (naklada 50.000 izvodov na 37 stra-
neh ponuja uvodoma splošna in posebna na-
vodila za ravnanje v takšnih primerih.

V nadaljevanju knjižice najdemo navodila
o prvi medicinski pomoči pri poškodbah, pro-
tiepidemijskih ukrepih ob množičnih nesre-
čah in nporabi biološkega orožja, evakuaciji
in nastanitvi prebivalstva ter zatemnjevanju.
Ob koncu pa nas priročnik seznanja še s po-
ukom, vzgojo in usposabljanjem prebivalstva
ter s civilno zaščito.

Priročnik je napisan v razumljivem in te-
kočem ter vsebinsko bogatem jeziku. O nje-
govi dejanski kakovosti priča tudi zanimanje,
ki so ga zanj pokazali v drugih slovenskih in
jugoslovanskih občinah. Mestni štab civilne
zaščite bo v kratkem tiskal še približno 40 do
50 tisoč izvodov ter tako pokril vse dejanske
potrebe mesta Ljubljana.

Skupaj s priročnikom je mestni štab izdal
tudi skrajšana navodila s tekstualnim in gra-
fičnim prikazom alarmov za posamezne vrste
katastrof. Ta navodila bodo po novem odloku
o hišnem redu morali v vseh hišah v Ljub-
ljani izobesti na vidnem mestu. Naklada teh
navodil je 35.000 izvodov.

Verjetno še nihče ni pozabil lanskega 6.
maja, ko je katastrofalni potres s 5. do 6.
stopnjo po Mercalliju dobesedno preplašil
Ljubljančane. Ta dogodek je odgovorne de-
javnike v mestu opozoril, da je velika večina
prebivalcev mesta neobveščena o obnašanju
v takšnih primerih. Pa še na nekaj je opo-
zoril lanski potres: na dejstvo, da je panika
največji sovražnik, ki spremlja katastrofe.

Zaradi tega je mestni štab civilne zaščite
Ljubljane tudi ponovno izdal obe navodili. Ob
tem pa je treba kritično zapisati, da so ju
prejeli vsi občinski štabi civilne zaščite v me-
stu, vendar marsikje paketov še odprli niso,
kaj šele, da bi jih razdelili vsem KS oziroma
hišnim svetom. Morda zaradi tega, ker jim
zanje ni treba plačati?! (Financer je namreč
mestni štab).

Pa še na nekaj opozarja to dejstvo, pov-
sod tam, kjer ni organizirane hišne samo-
uprave, so tudi s takšnimi stvarmi težave. To
pomeni, da moramo hišni samoupravi tudi za-
radi možnih nesreč posvetiti veliko več po-
zornosti kot do sedaj.

V kratkem bodo torej povsod tam, kjer te-
ga še niso storili, na vidna mesta izobesili na-
vodila o ravnanju v primeru nai-avnih in dru-
gih množičnih nesreč s prikazom alarmov (ki
se razlikujejo od prejšnjih navodil, zato je
treba vsa stara navodila odstraniti, da ne bi
prihajalo do pomot), gospodinjstva pa bodo
prejela koristen pripomoček.

Ob koncu bi opozorili še na dve stvari: do-
bro bi bilo, če bi HS navodila uokvirili in za-
steklili, kajti njihov pomen in namen je traj-
nejše narave. Na drugi strani pa bi pozvali
Ljubljančane, da rdečih priročnikov z naslo-
vom »Prebivalcem Ljubljane«, ki se bodo v
teh dneh znašli v njihovib nabiralnikih, ne
odvržejo v koše za smeti (kot so v večini pri-
merov poeeli z navodili pred 10 leti). Po lan-
skem potresu so se mnogi pritoževali, da ne
vedo, kaj ukreniti v primeru potresa.

V vsakem primeru naj ne bi bila prva
stvar Ljubljančana, ko bi se mu zamajala tla
pod nogami, da kliče astronomsko geofizikalni
observatorij na Golovcu in jih nadleguje z
vprašanji o potresu, temveč, da na podlagi
navodil, ki mu jih knjižica daje, ukrene vse
potrebno...

ZA LEPŠE OKOUE

Ce bi bila vsa dvorišča v Šiški tako očiščena
kot tiste površine, ki jih čisti naš Antun,

bi imeli »belo Šiško«

ODBOJKARSKI TURNIR
Občinska konferenca SZDL Ljubljana-

Šiška je bila pokrovitelj odbojkarskega tur-
nirja, ki ga je v počastitev Dneva žena pri
redil v nedeljo, 6. marca, odbojkarski klub
»Ljubijana«. Sodelovale so štiri ženske ekipe:
Bor iz Trsta, Fužinar iz Raven, Merkur iz
Nove Gorice in domačinke. Po slovesnem na-
govoru in otvoritvi turnirja, ki jo je opravil
predsednik OK SZDL Stanko Hvale, smo vi-
deli zanimive in tudi razburljive tekme. Zma-
gale so po podaljšku odbojkarice iz Raven
v finalu z Ljubljano in odnesle pokal pokro-
vitelja. Pokal za najboljšo igralko je osvojila
tekmovalka Bora iz Trsta.

UGODEN ZAČETEK
V proizvodnem in trgovskem podjetju

Tekstil, TOZD Tekstilna tovarna Medvode, so
v prvih dveh mesecih letos dosegli 22 milijo-
nov dinarjev realizacije ter izpolnili plansko
nalogo. Za letos načrtujejo 19 % realizacije
v vrednosti 125 milijonov dinarjev. K poveča-
nju bo predvsem pripomogla redna proizvod-
nja 'v predilnici, kjer načrtujejo izdelavo 760
ton raznih vrst preje. V tem času so že iz-
vozili za 200 tisoč dolarjev izdelkov, kar pred-
stavlja tretjino lanskoletnega izvoza. Priprav-
ljajo se na rekonstrukcijo obrata tehničnih
tkanin, ki naj bi jo opravili še letos, vendar
imajo težave z uvozom opreme iz Zahodne
Evrope, saj je pot do ustreznih soglasij zelo
dolga.

UBRANO PETJE
Amaterski pevski zbor lovske družine Med-

vode je vnesel prijetno osvežitev v kulturno
življenje v Medvodah. šteje 28 članov, ki
pridno vadijo v prostorih osnovne šole Fran-
ca Bukovca v Preski pod 'vodstvom profe-
sorja Janeza Tometa. V svojem sporedu ima-
jo predvsem narodne pesmi, ki jih sicer
bolj poredko slišimo. Druži jih predvsem ve-
selje do petja, saj so bili doslej deležni bolj
skromne pomoči. Lani so imeli 15 javnih
nastopov, predvsem na prireditvah v Med-
vodah. Letos bodo peli na občinski reviji pev-
skih zborov in reviji lovskih pevskih zborov
v Sodražici, svoj delež pa bodo prispevali
tudi na vseh kulturnih prireditvah na pod-
ročju krajevne skupnosti Medvode.

ZA VARNO DELO
KMETIJSKIH PROIZVAJALCEV

Iz dneva v dan polnijo časopisne stolpce
o nesrečah tudi podatki s področja kmetij-
stva. Ne le, da je uporaba in delo s kmetij-
skimi stroji zahtevno, temveč je tudi lahko
nevarno za življenje in zdravje upravljavca.
Ob uporabnosti je nujno treba upoštevati
tudi strokovno vzdrževanje strojev in pozna-
•vanje prometnih predpisov.

V zadnjih petih letih je Kmetijska pospe-
ševalna služba dosegla na vseh področjih
kmetijske proizvodnje v Sloveniji izredne u-
spehe pri načrtovanju kmetijske proizvodnje
ter uporabnosti sodobne kmetijske mehani-
zacije. V skladu z delom terenskih kmetijskih
pospeševalcev je organizirala Mestna zveza
organizacij za tehnično kulturo v Ljubljani
enodnevne tečaje doslej že v dveh predelih
ljubljanskih občin. 12. in 19. marca letos pa
sta bila tovrstna tečaja tudi v Medvodah in
kasneje še v Vodicah. Vsebinsko je zajeta
snov o vzdrževanju kmetijske mehanizacije,
varnosti pri delu in prometni varnosti.


